

Da solidarnost v naši občini ni zgolj prazna beseda, smo znova dokazali že 23. maja z zbiranjem oblačil, obutve, posteljine...

In čemu lahko pripišemo rezultate letošnje akcije? Krajanom v soseskah in v vaseh seveda, pa številnim članom krajevnih organizacij Rdečega križa,

organizacije Rdečega križa, ki so se ob tej priložnosti najbolj odrezale: KO RK Kodeljevo je zbrala 2000 kilogramov, KO RK Novo Polje 900 kg, KO RK

300 mladih članov RK z 19 osebnimi avtomobili, 6 kombiji in 5 kamioni delovnih organizacij, ki so tudi tokrat vse zbrane količine prepele v skladišča RK (Saturnus, Velana, BTC, Integral — tozd Ceprom in HP Kolinska).

Z zbiranjem oblačil so naši občani na najpristnejši način zakoračili v letošnji teden solidarnosti. Na učinek akcije smo resnično lahko ponosni, saj smo tako izpovedali, da v naši proletarski občini živi solidarnostni duh.



● Slovesno sprejemanje novih članov v mladinske vrste

V mesecu maju, mesecu mladosti, smo imeli v naši občini številne prireditve. Na osrednji prireditvi — tednu mladih Moščanov od 13. do 18. maja v kulturnem domu Španski borci so mladi ustvarjalci izvedli svoja likovna, glasbena, literarna in gledališka dela, v športnem parku Kodeljevo pa so se pomerili v različnih športih.

23. in 24. maja so po osnovnih šolah sprejeli sedmošolce v ZSMS. Pred tem so mladinci iz OK ZSMS obiskali sedmošolce in jih na kratko seznanili z vlogo ZSMS, njenim delovanjem, organiziranostjo in s tem, kako se lahko aktivno vključijo v delo mladinske organizacije na vseh področjih njene dejavnosti.

Sprejemi v mladinsko organizacijo 23. in 24. maja so bili povsod slovesni in so se mladim vtisnili v spomin za vse življenje. Sedmošolce OŠ Vide Pregarc (na sliki) so na primer v organizaciji ZSMS sprejeli na dvorišču tovarne Saturnus, ob spomeniku Vide Pregarc — delavke te tovarne, ki so jo med NOV okupatorji ustrelili prav na tistem mestu in po njej se osnovna šola imenuje. Tovarna in šola zgedno sodlujeta. (Foto: M. Todori)

Od 1. do 7. junija — teden solidarnosti

Niti največji optimisti niso pričakovali, da bo letošnja akcija navrgla tolikšne količine oblačil. Zgodilo pa se je, da so naši občani darovali celo več kot lani, ko smo ob akciji ugotavljali, da so skromnejši rezultati posledica težjega življenja in upadanja življenjskega standarda.

ki so tudi v to akcijo vključili veliko število mladih članov RK, da so s skupnimi močmi tistega četrtkovskega popoldneva in večera spravili vse zbrano blago v skladišča RK.

Naj spregovorijo številke! Podarili smo domala 12 ton oblačil (11.958 kilogramov). Najomenimo nekatere krajevne

25. maj 1000 kg, KO RK Dušan Kveder-Tomaž 1420 kg, KO RK Zelena jama 600 kg, KO RK Štepanja vas 980 kg, KO RK Moste 700 kg, da ne naštevamo naprej. V akciji je sodelovalo 19 krajevnih skupnosti, ki so si organizirale 27 zbirnih mest; sodelovalo pa je tudi okoli 290 odraslih in okoli

-jp

5. JUNIJ 1985
9. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXVI. LETNIK

MOŠČA

SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● ALEKSANDER GRLIČKOV NOVI PREDSEDNIK ZVEZNE KONFERENCE SZDL

Na seji zvezne konference SZDL 23. in 24. maja so za novega predsednika zvezne konference SZDL z enoletnim mandatom izvolili Aleksandra Grličkova. Pretekli enoletni mandat je opravljal to funkcijo Marjan Rožič.

Na seji so se sprejeli stališča do nalog socialistične zveze pri uresničevanju političnih izhodišč za akcijo ZKS za razvoj socialistične zveze pri izvajanju socialne politike in program politične dejavnosti za pripravo in potek volitev v delegatske skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih skupnosti v letu 1986.

● GRADISU VISOKO SINDIKALNO PRIZNANJE — PRVOMAJSKO LISTINO S PLAKETO ZSJ

V jubilejnem 40. letu zveze sindikatov Jugoslavije in v dne, ko smo s številnimi prireditvami počastili 40-letnico zmage, življenja in dela v miru, svobodi, nas je razveselila vest, da je med osmimi dobitniki iz naše republike visoko zvezno sindikalno priznanje Prvomajsko listino s plaketom ZSJ prejela tudi delovna organizacija GIP Gradis, ki v letošnjem letu praznuje enak jubilej uspešnega dela in razvoja.

Svečana izročitev priznanja je bila v domu sindikatov v Beogradu dan pred osrednjo parado ob dnevu zmage, delegaciji iz Gradisa pa sta med prvimi čestitala tudi član predsedstva ZSJ Zdravko Krvina in predsednik slovenskih sindikatov Marjan Orožen.

G. B.



● Obisk Marjana Orožna

Predsednik slovenskih sindikatov Marjan Orožen je potem, ko se je udeležil seje predsedstva občinskega sindikalnega sveta, obiskal še Kemično tovarno Moste-Protektor. Tam se je pogovarjal s sindikalnimi in vodilnimi delavci o poslovanju te delovne organizacije, organiziranosti, novi naložbi, dohodkovnem povezovanju, nagrajevanju po delu in še o nekaterih drugih zadevah, ki morajo zanimati sindikat. Oglel si je tudi proizvodne prostore in se zanimal za avtomatizacijo in modernizacijo delovnega procesa, saj to prispeva k izboljšanju delovnih razmer. (Foto: Darja Juvan)

● PREKINITEV DELA V KTM — PROTEKTOR

Nesporazumi v kolektivu

V dveh tozdih Kemične tovarne Moste-Protektor je 16. maja, tisto dan po izplačilu osebnih dohodkov, prišlo do približno dveurne prekinitve dela. Predsedstvo občinskega komiteja ZKS Ljubljana Moste-Polje je ta dogodek dvakrat uvrstilo na dnevni red svojih sej: prvič le nekaj ur po prekinitvi dela, drugič pa po tednu dni, ko naj bi se že izkristalizirali razlogi, ki so privedli delavce k temu dejanju. Vendar se zdi, da slika kljub analizi, ki jo je pripravila akcijska konferenca ZK skupaj s sindikalno konferenco te delovne organizacije, ni jasna.

Videti je, da osebni dohodki niso bili edini in najpomembnejši vzrok za prekinitve dela, še zlasti zato ne, ker niso med najnižjimi v občini. bili

● DELEGATI DVEH ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE O GOSPODARJENJU LANI IN LETOS

Naše številke boljše od mestnih

Doslej je bilo v navadi, da sta imela zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti naše občinske skupščine domala enak ali zelo podoben dnevni red. Tokrat pa se je po daljšem času ponovno zgodilo, da zbor krajevnih skupnosti na svojo sejo ni uvrstil treh točk s področja gospodarstva; delegati tega zbora so namreč že nekajkrat izrazili željo, naj ne bi obravnavali zadev, na katere ne morejo vplivati. Tako so le delegati zbora združenega dela in družbenopolitičnega zbora 30. maja razpravljali o poslovanju naših ozdov v lanskem letu in v prvih treh mesecih letošnjega leta, o analizi reproduktivne in akumulativne sposobnosti gospodarstva za obdobje 1976—1984 in o zunanjetrgovinski menjavi v lanskem letu. Podlaga za razpravo so bili podatki, objavljeni v Delegatski tribuni, posebnega uvoda ni bilo.

Podatki kažejo, da so prve tri mesece letošnjega leta naše organizacije združenega dela dobro poslovale. Količinski obseg proizvodnje se je v primerjavi z istim obdobjem lani povečal za 6,7 odstotka, kar je precej več kot v Ljubljani (1,2 odstotka) in v Sloveniji (0,4 odstotka). Razveseljive so tudi številke v zunanjetrgovinski menjavi; skupni izvoz se

je povečal za 31, konvertibilni pa za 34 odstotkov. Povsem drugače je v Ljubljani, kjer je skupni izvoz padel za 11 odstotkov, konvertibilni za 17, v Sloveniji pa je le-ta v primerjavi s prvimi tremi meseci lanskega leta nižji za 4,3 odstotka. Konvertibilni uvoz naše občine je ostal na lanskeoletni ravni, klirinški pa se je celo zmanjšal. Zato se je popravilo tudi razmerje med uvozom in izvozom; na konvertibilne trge smo prodali za 42 odstotkov (gledano vrednostno) več blaga, kot smo ga uvozili.

Do konca marca letošnjega leta pa se je povečala tudi številka, ki govori o izgubah našega občinskega gospodarstva. Lani marca je ta znesek znašal okoli 270 milijonov dinarjev, zdaj se je povzpela na milijardo 115 milijonov 675 tisoč dinarjev in je tako višji za več kot 300 odstotkov.

Največja izgubarja sta Toplarna in Papirnica Večce (tozdi Veta, Grafični papir in Blagovni promet), rdeče številke pa so zabele-

žili še Givo, Sapova tozda Turbus in Servo in trije tozdi ŽG ŽTO Ljubljana (Tozd za promet Zalog, Tozd za transport Ljubljana-Moste in Kontejnerski terminal).

Kaže, da dnevni red, čeprav v prvih treh točkah namejen le gospodarstvu, ni pritegnil delegatov iz delovnih organizacij, saj se je seje zbora od 39 delegatov udeležilo le 21. Tudi razprava ni bila posebno živahna. Delegat 15. konference — Gradis je opozoril, da bi morali v prihodnje to delovno organizacijo prikazovati kot celoto z 18 tozdi, ne pa le tozde, ki delujejo na območju naše občine, ker tako predvsem slika o izvozu in uvozu ni prava.

Delegat 3. konference — Žito je predlagal, da naša delegacija za republiško skupščino vpraša, kaj je z izpolnjevanjem sklepov glede izboljšanja položaja agroživlstva. V imenu Srednje šole za elektroenergetiko pa se je oglašil delegat 27. konference OŠ Ketteja in Murna, ki je postavil dve vprašanji v zvezi z osebnimi dohodki. Stališča in pripombe je imelo tudi predsedstvo našega občinskega sindikalnega sveta, delegati 1. konference — Saturnus in 7. konference — Papirnica Večce pa so bili proti sprejetju novega deviznega zakona. Obrazloženo je bilo, da ima podobno stališče kot oni tudi naša delegacija za republiško skupščino.

DARJA JUVAN



● SREČANJE JANČE '85

Zadnje majsko soboto so se na Jančah spet srečali borci in številni drugi občani Ljubljane, Grosupljeja in Litije. V znamenju 40-letnice osvoboditve: so se spomnili na zmagovito bitko pred 43 leti. Slavnostni govornik je bil Franc Sever-Franta. Prihodnje leto se zadnje majsko soboto spet srečamo na Jančah (Foto: Marko Mataruga)



● OBELEŽJE PRVE ŽICE OKUPIRANE LJUBLJANE

V četrtek, 30. maja, je bilo svečano odkrito obeležje prve žice okupirane Ljubljane ob Litijski cesti na začetku Štepanjskega naselja. Slavnostna govornica Olga Vipotnikova je obudila spomine na tista herojska leta Ljubljane. Po slovesnosti so najzaslužnejšim delovnim kolektivom in posameznikom izročili priznanja za uspešno delo in sodelovanje pri gradnji Poti spominov in tovarništva. (Foto: Dušan G.)